

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年11月12日 星期二 农历己亥年十月十六

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9621期 今日八版



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒 得力康牛奶

## 吾悦广场为何青睐宝鸡?

本报记者 郑晔

像一艘盛装启航的巨型游轮,停靠在灯火璀璨的港湾——10月25日,位于宝鸡高新区核心位置的吾悦广场开业,18.5万宝鸡人一睹华彩,共襄盛典。

吾悦广场是上海新城控股旗下旗舰型商业地产品牌,宝鸡吾悦广场,是上海新城控股在全国的第52座吾悦广场。也在同一天,10月25日晚,上交所公布第三季度报告显示,新城控股前三季度营业收入295.6亿元,同比增长19.22%。专业人士分析,随着宝鸡吾悦广场的开业,新城控股发展步伐将更加稳健。

一家连续十年位列行业前20强,以高端商业地产为主的全国性上市地产集团,为何会把扩张的触角伸向宝鸡?全新的4.0体验式商业模式,将给宝鸡建设“一带一路”上的国际化城市带来什么?带着这些问题,记者进行了探访。

### 30亿“巨头”抢占商业核心

时间回到两年前。2017年,上海新城控股与西部城市宝鸡有了第一次“亲密接触”。当年,随着“一带一路”倡议的推进和国家高铁建设步伐加快,宝鸡的区位优势、交通优势进一步凸显,特别是围绕宝鸡南站,我市高标准规划了面积约15平方公里的高铁新城,倾力打造创新能力最强、城市形象最好、经济



最活跃的地标性区域。在这样一个未来的城市中心,必须引进全国知名高端商业品牌入驻,以此全面提升城市的商业品位。而此时,以“让幸福变得简单”为企业使命的上海新城控股集团,正在西部城市谋求新的经济增长极。具有敏锐商业投资眼光的新城控股,把关注的目

光投向了宝鸡。

双方的第一次洽谈就有了实质性进展。我市以蟠龙大桥为中轴线形成新的商业组团,令新城控股感到十分惊喜,而吾悦广场体验型、一站式、综合性的商业模式,将进一步提升我市的城市商业潜力。围绕项目落地,双方带着诚

意多次沟通洽谈,进展顺利。

2017年4月,市长惠进才带领招商团队,赴上海新城控股集团股份有限公司总部实地考察洽谈,现场签订投资30亿元的宝鸡高新区吾悦广场项目。

宝鸡吾悦商管公司总经理崔新告诉记者,新城控股选址宝鸡,正是看好宝鸡独特的区位优势和厚重的历史文化,与吾悦广场文旅结合的发展理念高度契合。“宝鸡吾悦从招商洽谈到项目落地,整个过程十分顺利,这其中离不开各级政府和部门真诚的服务保障,令我们十分感动。”他说。

### 468天 合力创造建设奇迹

2017年4月签约,2018年7月开工建设,2019年4月主体封顶,10月25日开业——宝鸡吾悦广场用468天,完成了总建筑面积约60万平方米,集商业消费、旅游集散、文化娱乐、演艺休闲于一体的商业综合体建设。吾悦广场副总经理王洪平十分感慨地说,这是令人惊喜的“宝鸡速度”,创造了吾悦广场在全国各地建设的奇迹。

(下转第二版)

## 凝心聚力谋发展 服务群众解难题

## 对标查找不足 对表抓好整改

### 市政协党组召开对照党章党规找差距专题会议

本报讯 11月11日上午,市政协党组召开对照党章党规找差距专题会议。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。

会议集体学习了《中共中央关于新时代加强和改进政协工作的意见》,习近平总书记在全国政协工作会议暨中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话,全国政协主席汪洋在中央政协工作会议上的讲话,省政协主席韩勇在全省政协系统学习贯彻中央政协工作会议精神的讲话。会议还学习了市委主题教育领导小组《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中对照党章党规找差距的实施方案》,市政协党组成员逐一对照党章党规找差距和不足,分析问题原因,提出整改措施。

会议指出,党章党规是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规范和规则。要认真学习、严格遵守党章党规,在思想上行动上高标准、严要求、守底线。要把守纪律讲规矩融入日常工作,做政治上的明白人、遵规守纪的老实人。广大政协委员要自觉遵守宪法法律和政协章程,进一步形成守纪律、讲规矩、重品行的好风尚。

会议强调,要把学习党章党规与贯彻落实党的十九届四中全会、中央政协工作会议精神结合起来,进一步明确人民政协作为专门协商机构的职能责任,发挥好人民政协在国家治理体系中的重要作用,研究制定政协贯彻落实中央政协工作会议精神,将中央政协工作会议安排任务不折不扣地贯彻好、落实好。 本报记者 周淑丽

## 扎实做好新时代农业农村工作

### 市委农村工作领导小组暨市农村人居环境整治工作领导小组召开会议

本报讯 11月11日,市委农村工作领导小组暨市农村人居环境整治工作领导小组召开(扩大)会议。市委副书记吴铁强调,要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入贯彻省委农村工作领导小组会议精神,统筹抓好农村人居环境整治、脱贫攻坚等重点工作,扎实做好新时代农业农村各项工作,推进农业农村高质量发展。

今年以来,全市农业农村部门以实施乡村振兴战略为总抓手,对

标全面建成小康社会“三农”工作任务,不断强化措施,持续推进特色产业、三产融合、产业脱贫、农村环境改善等重点工作,全市农业农村经济平稳较快发展,乡村振兴战略有序推进。前三季度,全市农业增加值达到109.93亿元,同比增长4%;农村居民人均可支配收入同比增长9.6%。

吴铁要求,各级各部门要始终站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,来

推动农业农村工作;要统筹谋划、因地制宜,抓好农村人居环境整治;要聚焦“两不愁三保障”突出问题,抓好巡视反馈问题整改;要扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,确保主题教育有实效、发展有质量。

副市长高建华主持会议,并安排部署下一步我市农业农村工作。 本报记者 胡红玲

## 满怀文化自信开启宝鸡发展新征程

### ——贯彻落实宝鸡文化产业发展大会精神系列评论之一

本报评论员

宝鸡文化产业发展大会,群贤毕至,精彩纷呈,成果斐然,好评如潮。这次大会是我市文化与经济深度融合的一次大集结,尤其是副省长、宝鸡市委书记徐启方在大会所作的讲话,吹响了宝鸡文化发展的冲锋号。当务之急,是要把大会取得的一系列丰硕成果运用好、转化好,推动宝鸡文化产业发展实现大的跃升,文化事业实现新的繁荣。

宝鸡的文化内涵是立体的、丰富的。8000多年的文明史,2770多年的建城史,这片古老而神奇的土地,孕育了不畏艰辛、为民造福的姜炎文化,敬德保民、革新图强的周秦文化,信仰坚定、救国救民的红色文化;生发出崇尚美好、返璞归真的民俗文化,和谐共生、取之有道的山水文化

……这些优秀文化纵贯古今,交相辉映,在中国社会的发展史上闪耀着璀璨的光芒。它们滋润着心灵、生发着情怀、锻造着风骨,是华夏儿女的魂和根,更是宝鸡人的骄傲和荣光。如今的宝鸡,以文化为杠杆、以时代为支点,撬动发展、实现腾飞,举足轻重、意义非凡。

宝鸡的文化基因是奋进的、务实的。从炎帝教民稼穡到马融设帐授徒,从姜太公辟溪垂钓到秦穆公开地千里,从周公制礼作乐到苏轼修建东湖,从扶眉战役的枪声到宝天铁路的流血牺牲,无论是典故中的为民请命、圣贤先哲的民本思想,还是革命先烈的救国情怀,都彰显了为民生幸福自强不息、奋发有为、忍辱负重、开拓创新的奋斗精神,这就是优秀传统文化和

色文化一脉相承的本质精髓,是我们无比宝贵的精神财富,是中国特色社会主义文化自信的重要组成部分。我们要把宝鸡的优秀文化传承好,把宝鸡的文化资源利用好,在文化产业大放异彩的新时代,不负韶华。

宝鸡的文化特质是开放的、包容的。不同文化的交流互鉴,以及区位优势、地理环境、自然禀赋等,赋予了宝鸡这座城市海纳百川、兼收并蓄的豁达。在这里,操着南腔北调的人不会有陌生感;在这里,来自五湖四海的创业者、投资者梦想成真,并自发为宝鸡

“代言”。近年来,我市进一步加大对对外开放步伐,接连举办宝鸡发展大会、钛产业博览会、石油装备跨国采购会、宝鸡文化产业发展大会等规格高、影响力大的展会,不断提升宝鸡美誉度和影响力。展望未来,文化宝鸡怀着“各美其美,美人之美,美美与共,天下大同”的理念,敞开怀抱,以前所未有的自信面向世界,再启征程。

新时代是最好的时代,文化是最根本的力量。宝鸡这座被文化浸润了数千年的古城,必将在中华民族伟大复兴的征程中,开创新的辉煌。



推动文化产业发展 建设历史文化名城

宝鸡盛世古玩城 招租

陕西省名牌产品 嘉利来漆

中国职业装五十强企业 陕西名牌产品 好工装·巨宁造

游关山草堂 住如家酒店·NEO

宇雅 真石漆